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DE S

1. Khoanh vao chir dat trude cau tra loi diing:

A) CAc s 562; 625; 652 viét theo thr tur tir

a. 562; 625; 652 b. 625:562; 652

bé dén 16n I&;

B) Trong cac sb 265; 279; 257; 297; s6 16n hon 279 1a:;

a. 265 b. 257

2. bung ghi D, saighi S:

a.38m + 27/m= 65m

c.16cm:4 = 12cm

3. Viét tiép vao ché cham cho thich hop:
a.211;212;213; ........ D ;2165 .......

c. 297

C. 652:625; 562

b.1m=10dm

d.1000m =10km

b. 510; 515;........ ;525;530; ........ D ;

4. Noi moi so voi cach doc cua so do.

Tam tram bay muoi

Nam tram bay muoi

Bén tram linh bdn

Bon tram

5. 56 ?

+5 _Q'ZEXG'
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6. Dién dau >, <, =vao 6 tréng:

a.600 + 30 + 63 c. 100 1000

7. Dat tinh réi tinh:

b.30:5:3 12 d. 400 x 2 600 + 200

a. 400 + 99 b. 764 -
8.TiMX:5 400 + x = 200x b. 295-x=180

A
9. Hinhbénco .......... hinh tamgiac
Viét tén cac hinh tam gidc dé: .................
...................................................... ]
...................................................... c
H
D

Giai

.........................................................................................................
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Bai 1: (1diém) Viét cdc sé thich hop vao ché trong.
a) 216; 217; 228; .......... e ;
b) 310; 320; 330; .......... SRR ;

2/ (1 diém) CAc sé : 28, 81, 37, 72, 39, 93 viét cdc so sau tir bé dén Ion:

A. 37, 28, 39, 72,93,81 C. 28,37,39, 72,81, 93
B. 93, 81,72, 39,37, 28 D. 39, 93,37,72, 28,81
Bai 3: (I diém) Hoan thanh bang sau:
Poc s6 Viét sO Tram Chuc | Ponvi
Bay tram chin muoi 790
............................................................. 935

im - dm 519cm  =....... m......cm
2me6dm =....... dm 14m-8m=..........
Bai 5: (2 diém) Bdt tinh réi tinh:

84 + 19 62 - 25 536 + 243 879 -356

) , . R Y PO
Bai 6. (0,5 diem) Khoanh vao chir cai dwdi hinh dwoc td6 mau _ so 0 vuong.
3
A B C D
Bai 7) Tim x:(1 diém)
a)x:4=28 b)4ox=12+8
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Bai 8: (1 diém) Cho hinh tir gidc ABCD nhu hinh vé:

3cm

A B

2cm

a/ Tinh chu vi cua hinh tir gidc ABCD.
Bai gidi
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............................................................................................................
............................................................................................................

Bai 9: (1,5 diém) Doi Mot tréng dwoc 350 cay, doi Hai tro”‘ng duwoc it hon doi Mot 140

cdy. Hoi dgi Hai trong dwoc bao nhiéu cdy ?
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DE SO 2
DE KIEM PINH CHAT LUONG CUOI NAM HOC 2014- 2015
MON TOAN-KHOI2
Thoi gian: 40 phut (khdng ké chép de)

Bai 1: Nbi s6 thich hop véi 6 trong: (1 diém)

a) < 70 b)[ ]>40

....................................
....................................

Bai 3: TimX (2 diém)

a) X — 29 = 32 b)X + 55 = 95

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Bai 5: (2 diém) Lép 2A co tit ca 28 hoc sinh, xép thanh 4 hang. Hoi mdi hang ¢ bao
nhiéu hoc sinh?

Bai 6 (1 diém).

- Trong hinh bén:
Co .... hinh tam giac
C6 ..... hinh tr gidc




Bai 1: Tinh nham (2d)

2x6=... 3X6=... 27:3= 20:4=...
15:3=... 24 :4 =... 4x7= S5x5=...
Bai 2: bat tinh r6i tinh (2d)
356+212 857-443 96-48 59+27
Bai 3: Tinh (2d)
SXA4+15=ii 3053 =
7 g0+ 8 gid=..cccevreerrenen. 24km:4=.......cccccciinnen,
Bai 4: Tim x (1d)
X x5=35 X+15=74

oooooooooooooooooooooooooooo

............................

oooooooooooooooooooooooooo

-------------------------------

oooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooo

Bai 5: C6 24 bt chi mau, chia déu cho 3 nhém. Hoi mdi nhém c6 may but chi
mau? (2di¢m)

............................................................................................................

....................................

Bai giai
Bai 7: Pién 86 ?
ldm = ....... cm Im=....... dm lkm= ....... mlm=..... mm lem = ....... mm
10cm = ....dm 10dm = ....m 1000m = ...km 1000mm = .....m 10mm = ....cm
Bai 8: Pién dau (+, -, X, ;) vao 0 trong dé duoc phép tinh dung:
4 5 2|1 =110 3 5 15| = |30

Bai 9: Hinh bén c6 bao nhiéu hinh:
) R tir giac.
b) ......... tam giac




DE SO 4 o ’
PE KIEM TRA TU LUYEN CUOI HQC KY II
Nim hoc: 2010-2011 MON: TOAN LOP 2

A. PHAN COBAN
Bai 1/ N6i mdi s véi cach doc sb do:

| Bon tram linh nam | @
| Ndm trdm hai muoi mot |
| Ba trdm hai muoi hai |
| BOn trim nim muoi | @

Bai 2/ Khoanh vao chir dat trude két qua ding:

C
4 cm
Chu vi cua hinh tam giac trén la:
A.7cm B.24cm C.9cm D.12 cm
Bai 3/ > 401 ... 399 701 ..... 688
<| 359 ... 505 456 ..... 456




Bai 4/ Dit tinh roi tinh:
A7 + 25 91-25 972 - 430 532 +245

Bai 5/ Mot 16p hoc c6 32 hoc sinh, Xép déu thanh 4 hang. Héi mdi hang c6 bao nhiéu hoc
sinh ?
Bai giai:

100 + x = 12

A 105 b/
23
Cl 306 c/
B4 o

Cau 8/ Viét cac so : 439 ;972 ;394 ;521
a,/ Theo thir tu tir 16n dén bé b/ Theo thir tu tir bé dén 16n

..................................................................................

Cau 9/Tinh nhdm

400 +3OQ = 800 —200 = 4x5 = 35:5 =
Cau 10/ bat tinh ro1 tinh
64 + 27 94 - 75 318 + 141 784 — 403

.......................................................................

.......................................................................




Céu 12/ Tl,nh ..........................

24+ 16— 26 =

Cau 13/ Khoanh vao chir dat trudc cau tra 101 ding :
A. 2 hinh tam giac va 2 hinh tr giac
B. 2 hinh tam giac va 3 hinh tr giac
C. 2 hinh tam giac va 4 hinh t&r giac

Cau 14/ Bai toan




Cé6 25 qua cam dé€ vao cac dia, moi dia c6 5 qua cam. Hé1 ¢6 bao nhiéu dia cam ?
Bai giai

B. PHAN NANG CAO
Caul/
a. Tinhnhanh: 1+4+7+10+ 13+ 16 + 19

b. Pién chit s6 thich hopvao dau ? + =
Cau 2/
a) Voibdn chirsé 0,5, 8, 1. Hay viét tat ca cac sb c6 hai chir sé khac nhau ?

b) Tim mot s biét rang liy s6 d6 cong vai 27 thi bang hiéu ctia s6 16n nhat ¢ hai chir
sO vOi sO bé nhat co hai chir so giong nhau.

...............................................................................................................

Cau 3/
a) Tima, b,c,d="?

9 11 | 14 | 18 a b Cc 44 | d

b/ Tém coc giod trj cia x biét:
38<x+31<44

Cau 4/
Téng két nam hoc, 16p 2A, 2B, 2C ¢6 tat ca 19 hoc sinh giodi. Biét 16p 2B ¢6 7 hoc
sinh gi61 va 16p 2C c6 5 hoc sinh gioi. Hoi 16p 2A c6 bao nhiéu hoc sinh gidi ?
Bai giai




Céau 5/

Cho tam giac ABC c6 d6 dai canh AB bﬁng 12 cm. Téng do dai 2 canh BC va CA
hon d6 dai canh AB 1a 7 cm.
a) Tim tong d6 dai hai canh BC vaCA.
b) Tinh chu vi hinh tam gidc ABC.

DE SO 5)
Trojomg: .ccevvviiiiininiiiiiiiiiininnnnn.
Lop:Hal oo Ngay thi:..../.../2011
TN feeiieiieiieeeneeeetenrenacencens sennsenscnnsansannns Mon : Toan
Céu 1 : Dit tinh roi tinh (3d)
36 + 38 = 53 + 47 = 100 -65 = 100-8
Cau 2 :S6? (1,5d)
a)3:;5:;7;...... S eeeennee
P)10;12 ;14 5 cceeuueennnnn -
C)18;19;20; ceverenrennnnnne N
Céau 3:Tim X (1d)
a)3s - X = 25 b) 3 x X=27

Bai giai

.........................................................................

Cau 5 : Anh can ning 50kg, em nhe hon anh 15 kg. Héi em cin nang bao nhiéu

ki—16 —gam?

Céu 6 : Mdi nhém c6 4 hoc sinh c6 9 nhém nhoy vay. Héi c¢é tit ca bao nhiéu hoc

sinh?




Pé kiém tra dinh ki 1an IV - ndm hoc 2014-2015
Mon : Toan Lép 2

Bail : Tinh
453+246 = .......... 146+725 =.............
752-569 =............ 972-146=............

Bai 2 : Dat tinh rdi tinh
575-128 492-215 143+279

Bai 3: Tim X
a, X-428 = 176 X+215=772

Bai 4: Mot ctira hang ban duong trong ngay hom nay ban duge 453 kg duong
Budi sang ban duoc 236 kg du’O'ng Hoi budi chiéu ban dugc bao nhiéu kg duong ?

Bai gidi

........................................................

Bai 6 : Trudng tiéu hoc Hoa Binh ¢ 214 hoc sinh 16p 3 va 4 . Biét s6 hoc sinh 16p 3 14 119

ban . Hoi truong tiéu hoc Hoa Binh ¢6 bao nhiéu hoc sinh 16p 4 ?
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PE SO 7)
Ho va tén KIEM TRA HOC KY II NAM HOC 2014-2015
Lép:2_ MON TOAN - LOP 2
Bai lam
Bai 1. Poc viét cac sb thich hop & bang sau:

Poc s6 Viét so
Bay tram hai muoiba |
Tam tram mudi lam |
........................................ 415
........................................ 500
Bai2.[ 457 [ ] 500 248 [ ] 265
<|? 401 [ ] 397 701[ ] 663
- 359 [ ] 556 456 [ ] 456
Bai 3. Pién s thich hop vao 6 trong:
a) 3x6=[] b)24:4=]] c)5x7=[] d)35:5=[]
Bai 4. Pung ghi P, sai ghi S vao 6 tréng:
a) 1dm =10cm [ J; b) Im=10cm [ ] , €)1dm=100cm [ ];d) Im=
100cm [ ];
Bai 5. Dit tinh r6i tinh:
532 +225 354 + 35 972 — 430 586 — 42

......................................................................................
........................................................................................
B\- .« 2.



Bai 7. Cho hinh tir gidc nhuhinh vé A 3cm B

: y 2
a) Tinh chu vi cta hinh tr gidc ABCD. ‘& 4cm

b) Kéthém 1 doan thing dé duoc 1 hinh tir gidc
6cm



va 1 hinh tam giéc.

~ HovaTen:..... P Lép2...
PE KIEM TRA CUOI HQC KI II - NAM HQC 2014 - 2015
Mon: TOAN (Thoi gian lam bai 40 phut)
PHAN I : Khoanh tron vao chir cai trude ciu tra 10i ding . (3 diém )

1. Chon két qua dung dién vao chd cham dudi day ?

Im = cm
a. 1 b. 10 c. 100
2. Trong hinh bén ¢ s6 hinh chir nhat I :
a. 1 b. 2 c. 3

3. Pién dau thich hop vao chd cham trong phép tinh sau :
400+60+9 ... 459
a. > b. < c. =

4. Viéts6 thich hop vao chd cham :

5. Pién s6 ¢6 hai chir s6 vao 6 tréng dé dugc phép tinh thich hop :
+ = 121

6. Bong hd bén chi miy gio?

a. 10 gio 10 phat b. 1 gi& 50pht

PHAN II : Ty luén.
1. it tinh r6i tinh: (2 diém)
452 + 245 465 + 34 685 — 234 798 - 75

..................................................................................




..............................................

3. Viét cacsb 842; 965 404 theo mau: (0.5diém)
Mau: 842 =800+ 40 42 e

4. Hoc sinh 16p 2A xép thanh 5 hang, mdi hang c6 6 hoc sinh. Hoi 16p 2A ¢6 bao nhiéu hoc
sinh ? (2 diém)

Giai
DE SO 9)
Phong giao duc va daotao:.........ccceeeeeveenenn.
Truong Tiéu hoC: ..o,
Pé kiém tra dinh ki 1an IV nam hoc 2014-2015
Mon : Toan Lép 2
HoVaten:. ..o,

b, Pién s6 thich hop vao chd chdm
235;237;....... e ;243. 426;436;....... e e

Bai 2 : bién ddu >,<=
428....... 482 59......... 612




129....... 129 215+25....... 240

Bai 3 : Bit tinh r6i tinh
238 + 527 963-377 125 + 356

Bai 4 : Mot truong ti€éu hoc ¢6 561 hoc sinh . Trong d6 s6 hoc sinh nam 1a 277 . Hoi truong
do ¢6 bao nhiéu hoc sinh nir ?
Bai giai

......................................................

....................................

Bai6: Timy

a,y+256 =123+ 336 b, y - 112 = 338-221
e
Caul: Viét s thich hop vao chd cham (1d)

431; ........... 1433 e S e : 438

Cau 2: Viét cac sb sau theo thir tw tir 16n dén bé: (1d)
215; 671; 359; 498.
Cau 3: Dit tinh rdi tinh: (2 d)
532 + 245 351 - 46 972 - 430 589 - 35




@
X
\l
v

@
X
(00)
v

ldm=............. cm Im=.............. cm
S5dm+7dm=.......cccccunn..... dm 12m-8m=..ccccoeeieeen. m

Ciu 6: (1 d) Cho 4 diém A, B,C, D

a, Dung thudce ndi A v6i B; B voi D; Dvéi C. A . .B
Tén dudng gap khic vira ndi duoc la: ................

b, Cho AB=5cm; BD=6cm; DC=7 cm

Tinh d6 dai dudng gap khic do.

.............................................................................. C. .D

Cau7:(2d) o o
a, Puong tir nha Ha dén cong truong dai 350m, duong tir nha Binh dén cong truong dai hon
tr nha Ha dén truong 600m. Hoéi duong tir nha Binh dén cong trudong dai bao nhi€éu mét?

b, Lép em c6 32 ban, c6 gido chia déu thanh 4 t6. Hoi mdi to c6 bao nhiéu ban?




Cau 8: Dién sd ¢o hai chit s6 vao 6 tréng dé dugc phép tinh thich hop: (1d)

N _ | 121
PE SO 11)
PHONG GD&DT :.....cccvvennrrannnens KIEM TRA CUOI HK II
Truong TH: oo Mon: TOAN — Lép 2
Hovaten HS: ..ovveeiiee, Nam hoc 2014-2015
LOP:eeeieeeieeeeeeeeenns 5121 0 JT
Phong thi:.............. Ngay KT:...../..../2015 | Chit ky Giam thi So6 phach

PHAN I. Tric nghiém (3diém)
Khoanh tron vao chir cai dit trojéc cau tra loi ding
Bai 1.

a) Chin tram hai muoi mét viétla:

A. 921 B. 912 C.920
b) S6 lién trude s6 342 la:
A. 343 B. 341 C. 340
Bai 2. Gi tri cia chit s6 8 trong 287 1a:
A. 800 B.8 C.80
Bai 3.
a) Trong hinh v& bén c6 miy hinh tam giac A.
2 B.3C. 4
b) Trong hinh bén cd may hinh chit nhat A.
4 B.3C.2

Bai 4. Tht 3 tudn ndy 1a ngay 5 thang 4, thtr 3 tuan sau 13 ngay may ?

Al2 B.9 C.11

Bai 5. S6 ?




a) 910, 920, 930, ...... s eeeenn , 960

b) 212,213,214, ...... y e ,217,218
Bai 6. Pién dau thich hop vao 6 trong >, <, =,
a)lekg + 9kg 33kg - 8kg
b) 200cm + 30cm |:| 203cm

PHAN 2. Ty luin (7diém)
Bai 7. Pat tinh rdi tinh.
a) 973 — 251 b) 342 +251

-----------------------------------

Bai 8. Tim x biét
X x 3 =12 b)X : 5 =

-----------------

-----------------

-----------------------------------

Bai 9. Tinh chu vi hinh tam giac c¢6 d6 dai cac canh la :13cm, 17c¢m, 24cm
Bai giai

Bai 10. Lp 2A c6 32 hoc sinh xép thanh 4 hang. Hoi mdi hang c¢6 bao nhiéu hoc sinh ?
Bai giai




PE SO 12)

1. Khoanh vao chir dattruéc cau trd loi dung:

B) Cac 50 562; 625; 652 viét theo thir tu tir bé dén 16 1a:

a.562; 625; 652 b. 625:562; 652 C. 652:625; 562

B) Trong cac s0 265; 279; 257; 297; s6 16n hon 279 1a:

a. 265 b. 257 c. 297

2. Dung ghi b, sai ghi S:

a.38m+27m= b.1m =10dm

c.1l6cm :4 =

d.1000m=

3. Viét tiép vao ché chim cho thich hop:
a.211;212;213;........ D ;2165 ........ ;218;219; ........
b. 510; 515;........ ; 525;530; ........ D ;

4. Noi moi so voi cach doc cua so do:

Tam tram bay muoi -
Nim trim by muoi -

Bon trdm linh bon |

Bon tram

5.867

(62 P é ‘6 | :3®




6. Pién didu >, <, =vao 6 trt’fng:

a. 600 + 30 + 63 c. 100 1000
.bat30:5:3 12 d. 400 x 2 600 + 200
a. 400 + 99 b. 764 -

8. Timx:

MR 400 + x = 200x b.  295-x=180

A
9. Hinh bén co .......... hinh tam giac
Viét tén cac hinh tam gidc dé: .................
...................................................... ]
------------------------------------------------------ C
H
D

.........................................................................................................

PE SO 13)

1. Khoanh vao chir dattruéc cau trd loi dung:

A) C4c s6543; 354; 435; viét theo thir tw tir bé dén 16n 14




a. 543; 354; 435 b. 354; 435; 543 C. 435; 543; 354,

B) Trong cac s6 265; 279; 257; 297 s6 bé hon 265 1a:
a. 279 b. 257 c. 297

2. Pung ghi D, sai ghi S:

a.48m+47m= b.10dm =1m

c.32cm:4 =

d.2000m=

3. Viét tiép vao ché chim cho thich hop:
a.311;312;313;........ D ;316; ........ ; 318; 319; ........
b. 512; 515;........ D ;524 ..., D ;

4. Noi moi so voi cach doc cua so do:

Béy tram bay muoi lam [

Nam tram bay muoi I -
Mot tram linh bén | @

Sau tram

I%

5.867

O A

6. Pién didu >, <, = vao 0 trong:

a. 900 + 10 + 91 c. 1000 100

b.40:5:8 2 d. 400 + 400 x 2

. Dat tinh ri tinh:

a.700.+55 . b. . 866. -

Daug xy ugu vap 01 dudng Toén 16p 3 6n luyén thi Toan Vio, yiupie | wu 1and — 0948.228.325




8. Timx:
a. 100 + x = 600: b. 394 -x=160

9. Hinh bén c6 .......... hinh tam giac
Viét tén cac hinh cac hinh tam giac do:

......................................................

ga?

Giai
DE SO 14) "
TRAJONG TIEU HQC:....c..cevneenernennnnnn.

PHIEU KIEM TRA CHAT LA]JQNG HQC SINH GIOI MON TOAN LOP 2
NAM HOQC: 2014- 2015




Bai 1: (4d)

Cho céc so0 Viét ddy tinh dung
1; 2; 5; 15; 20 ; X + =
1;2;3;12; 17 : X y =

Bai 2: (4d) Dién sbthich hop vao chd cham:

32... .89 95... 7..6
L7 " 56... T2l o34
479 1..6 3.7 1000

Bai 3:(5d) , , 7 ‘
a) Tim s0 nho nhat c0 3 chir s6 ma co tong bang 20 .

Ba| 4(3 d) .....................................................................................................
Lép em xép duoc 3 hang con thira ra 2 ban.Tinh xem 16p em c6 bao nhiéu ban? Biét rang
moi hang x&p dugc 10 ban.
Bai giai

Bai 5:(3d) Pién s6 thich hop vao chd cham:

........ hinh tr gidc

(Luu y: Diém trinh bay: 1d)

PE SO 15)




Bai 1: (2diém)
a)Viét cac so sau:

- Mot tram linh bay — .............. : Bon tram mudi lam............

- Chin tram ba muoi tu............. ; Tam tram tam muoti lam.............
b)Xép cac s sau: 807, 870, 846 , 864 , 886

- Theo thir t t0 BE AN 1GM.....cveeeeeeeeeeeeee et
- Theo thir t t0 16N Q8N Do
Bai 2; Tinh nham(2 diém)
3XT=........ 4 X8=.... 120:2=.......... 400 + 300 =..........
28: 4=.... 15 :5=..... 5 x6=...... 800 -500-=...........

Bai 3: Pat tinh rdi tinh : (2 diém)
64 + 28 ; 94-36 . 318+141 ; 784 - 403

Bai 4 : Tinh : (1 diém)
24 +16 —18 = ... 25 15 X 6=
Bai5: (2 diém)Bao ngd can ning 47 kg, bao gao can nang hon bao ngd 9kg.
Hoi bao gao can nang bao nhiéu kg ?

DE SO 16)

Truong TH:.................. Thir..... ngay..... thang .....nam 2015
Ho TeN: oo, Kiém tra chét lugng cudi niam hoc
Lép2........ Moén thi: Toan

I- PHAN TRAC NGHIEM ( 3 diém)
Bai 1( 1 diém) Khoanh tron vao chir cai dat trude ket qua dung
a) Trong ro c6 35 quacam, 1 sO cam trong 10 la:

5




A. 5qua B.7 qua C.6 qua D. 8 qua

b) Bé day cua quyén sach khoang 5....... Tén don vi can dién vao chd chim Ia;
A.cm B. mm C.dm D.m

Bai 2 (1 diém) S6 goém: 5 trdm, 1 chuc va 0 don vi duoc viét 1a:
A. 510 B. 501 C. 105 D. 150

Bai 3 (1 diém)5x 7 +25 =
A. 50 B. 40 C. 60 D. 70

Il- PHAN TU' LUAN ( 7 diém)
Bai 1: ( 2 diém) Dat tinh roi tinh
59 + 31 : 345 + 244 ;100 - 72 ; 674 -353

X X 5 =45 + 5 X -18 =24

Bai 4: ( 1 diém) Tinh chu vi hinh tam giac A, B, C biét d6 dai c4c canh la:
AB=30cm;BC=15cm; AC=35cm

.............................................................................

Bai 5: ( 2 diém) B¢ nudc thir nhét chira 865 lit nudc. BE thir hai chira it hon bé thi nhat 300
lit nude. Hoi bé nude thir hai chira bao nhiéu lit nuéce?

PE SO 17)

Bai kiém tra dinh ki cudi hoc ki Ti
Nam hoc 2014 - 2015
Mén: Toanlop2
I- Phan trac nghiém:( 3 diém).
Khoanh vao chir cai dat trojéc ciu tra loi ding




Cau 1: Cac sb : 500; 279; 730; 158 duoc viét theo thi tu tir 16n dén bé la:

A.500; 279; 730;158 C. 158; 297: 500; 730
B. 730; 500; 297;158 D. 500; 730; 158;297

CAu 2: Ha choi van cd tir 8 gio 15 phit dén 8 gio 30 phat. Hoi Ha choi van co hét bao

nhiéu phut?

A. 15 phat B. 45 phit B. 60 phut D. 5 phut

Cau 3: Hinh tam giac c6 d6 dai cac canh 1an luot 1a 1dm; 5cm; 7cm thi ¢6 chu vi la:

A. 13cm B. 26cm C.22cm D. 13dm
Viét vao chd chiam thich hop:
Cau 4: Viét s

b) Tam tram linh tu.......occooveveieieie
Cau 5: Chon mm, cm, dm, hay m viét vao chd cham thich hop
Ban Nam 16p emcao 1......15.........
CAu 6: Viét 3 s6 thich hop vao chd cham:
a) 504; 506; 508;......... e reeees
b) 711; 713; 715;.......... e e
II, Phan tu ludn:( 7diém)
Cau 1: Pit tinh r6i tinh: (2 diém)
376 + 43 856 - 548 57+ 25

Cau 3: Tim x (1 diém)
638 - x =205 X- 253 = 436




Cau 4: (3 diém)
a) Hai t6 cdng nhan ¢ 367 ngudi, t6 mot co 152 ngudi. Hoi t6 hai c6 bao nhiéu ngudi?
Bai gidi:

b) Lop 2A ¢6 27 hoc sinh chia déu thanh 3 t6. Hoi mdi t6 6 may hoc sinh.

Bai gidi:
DE SO 18) '
Hovatén:......................... Pé kiém tra chit lojong CUOI NAM
Trojong: .cccoeveveiieiiniennnennens Nam hoc 2014 — 2015 (Mon Toan — Lop 2)
Lop: 2 Thoi gian lam bai: 40 phut

| - Phin tric nghi¢m
Hay khoanh tron vao chir dat trojéc cau tra loi dang (3 diem)
(Moi cau tra loi dung dwoc 0,75diéem)

Cau 1: Khoanh tron vao sé bé nhat trong cac s sau:
583; 538; 588, 885; 385; 358

Cau2:9tram+3 chuc+6donvi=..........

Can dién vao cho cham so:




A. 963 B. 693 C. 396 D. 936

Cau 3: Cho biét sb bj trir 14485, s trir 1a 72. Hiéu cta hai sb dola:;

A. 417 B. 413 C. 457 D. 557
Cau 4: Chu vi hinh tam gidc c6 d6 dai cac canh déu bang 9cm la:
A. 18 cm B. 27 cm C.24cm D.9dm
o 1 - }’hﬁn tw luan (7 diém)
Cau 5: Viét so thich hop vaocho cham: (1,0d)
707; ....... ;709; ........ D ;7125 .., D ; 715
Caub (2,04)
a/. Dit tinh rdi tinh:
495 — 251 465 + 172

b/. Tinh:
4x3+152 20x3:2

...............................................................................................

CAu 7: Mot cira hang budi sang ban duogc 475 dau, budi chiéu ban duge nhiéu hon budi
séang 1241 dau. Hoi budi chiéu cira hang d6 ban duge bao nhiéu lit dau?
(1,5d)

...............................................................................................
...............................................................................................
...............................................................................................

CAu 8: Giai bai toan theo tom tat sau: (1,5d)
Doan day dai: 362 cm
Cat di: . 25cm




Con lai Do...em?

Céu 9: Tronghinh bén: (1,0d)
a. C6 bao nhiéu hinh vuéng?
b. C6 bao nhiéu hinh tamgiAc?
DE SO 19
Phong GD&DT:....................... Cong Hoa Xa Hoi Chu Nghia Viét Nam
Troong:.....ccoveiiiiiiiiiee Poc Lap - Tu Do -Hanh Phuc
PE KIEM TRA CUOI HQC KIi Il MON TOAN LOP 2
Nam hoc: 2014 — 20;].5 ‘
(Thoti gian: 40 phut khong ké chép de)
PE BAI:
Bai 1: Tinh nham.
2X6=...... 18:2=...... 4x6=...... 10:5=......
3x6=...... 24:4= ... 5x7=...... 20:4=......
Bai 2: bit tinh rdi tinh.
654 + 344 342 - 212 729 + 113 474 — 463
Bai 3: Sosanh
<| 302 ..310 321 ... 298
5| 658 .. 648 30-3..40-3
| 599.. 597 +2 1000 ... 998 + 2

Bai 4:

Mot trudng tiéu hoc ¢6 265 hoc sinh nam va 234 hoc sinh nit. Hoi truong tiéu hoc d6
cO tat ca bao nhiéu hoc sinh ?
Bai 5:




Khoanh vao chit cai dat trudc két qua ding.
S6 hinh tur gidc c6 trong hinh ve 1a ?

JANWA

DPE SO 20)

PHONG GD&DPT..............
TRUONG TIEU HOC..................

Al
B.2
C3
D4

|._PHAN TRAC NGHIEM: (3 d)

PE KIEM TRA PINH KY CUOI KY II
NAM HOC 2014-2015
MON TOAN LOP 2

Khoanh vao chit cai (A,B,C D)dat trudc ket qua dung.
Cau 1: Sau tram, bdn chuc, bay don vi hop thanh sd nao?

A. 467 ‘ B. 674
Cau 2: SO lién sau s6 539 1a sd nao?
A. 538 B. 540

Cau 3: Cau nao dung?

C. 647

C.541

A Muén tim sé bi chiata 1@:1}1 thuong cong voi s6 chia.
B. Muon tim so bi chia ta lay thuong trir di so chia.
C. Muon tim so bi chia ta lay thuong nhén véi so chia.

Cau 4; Tim déap sd cua bai toan:

L&p 2A ¢6 36 hoc sinh chia déu thanh 4 t6 hoc tap. Hoi mdi t6 ¢6 bao nhiéu hoc sinh?

A. 7 hoc sinh B.18 hoc sinh C. 9 hocsinh
Cau 5: Hinh nao di t6 mau —_s00 vudng?
5
P
M N P
A. Hinh M B. Hinh N C.Hinh P D.Ca 3 hinh M,N,P
Cau 6: Cau noi nao ding gid trong ngay?
A. 18 gio sang B. 17 gi¢ chiéu
B. C. 9 gio toi D. 10 gio toi

Cau 7: Cu nao thich hop?
A. Chiéc ban hoc sinh cao 3m
B. Quéng duong dai 20dm




C. Chiéc but bi dai khoang 15cm
D. Chiéc thudc ké dai khoang 1km
Cau 8: Pong ho chi:
A. 3 gio 10pht
B. 9 gio 15phat
C. 10 gio 15 phat
D. 3gio 30 phat

Cau 9: To giay bac 1000 ddng co thé d6i duoc miy td gidy bac 500 dong?

A. 210 B.3to C.410 D.5to
Caul1o: .. cm = 1m.. S6 thich hop dién vao chd chamla:

A. 10 B. 100 C. 1000
Cau 11: Viét sb sau thanh téng cac tram, chuc, don vi:

580 =

B.Phin i lugn: (7 diém)
Caul: bat tinh ro6i tinh (2diém):
46 + 20 43 + 34 85 - 42 98 - 48

Cau 2: Pién s6 thich hop vao chd cham (1 diém)

100 cm = ... m 1m = ... mm
24cm —4cm + 30cm=........ 30cm + 7cm—37cm=.......
Cau 3: Tim x (1 diém)
a) x -34=49 b) x x4= 36

CAau 4; Nha trudng chia 50 bo ban ghé méi vao cac 16p. Mdi 16p duoge chia 5 bo. Hoi co
bao nhiéu 16p duoc nhan ban ghé méi ? (2 diém)

Cau 5: Tinh chu vi hinh tam giac ABC, biét d6 dai cc canh 12 : AB = 35c¢m, BC =15 cm,
AC =45cm. (1 diém)

PE SO 21)
PHONG GD&DT....... Thir  ngay thang nam 2015
TRA]ONG TIEU HOC ........ KIEM TRA CUOI HQC Ki II
Mon: Toan
Ho vatén:....ocooooeeiiiiiiieeeeee Thoi gian: 40 phut
LOP 2., (Khéng ké thoi gian giao dé)




l. Tric nghiém khachquan (4 diém )
* Khoanh tron vao chir cdi truwdc cau trd loi dung:

1. S 801 doc la;
A. Mot tram linh tdm B. Tam tram linh mot
C. Tam tram muoi

2. S4 lién sau cua 835la:

A. 834 B. 838 C. 836
3. Mot ngay co ... gio?
A. 12 gio B. 24 gio C. 36 gio

4. Két qua phép tinh 68 + 24 - 12 Ia:

A. 80 B. 92 C.90
5. Két qua phép tinh 6 x 5+ 7 I:
A. 72 B. 47 C. 37
6. 1km = ... m. S thich hop dién vao chd tréng Ia;
A. 10m B. 100m C. 1000m
7. Hinh tam giac c6 d6 dai cac canh déu bang 8cm. Chu vi hinh tam gic 1a;
A. 24cm B. 16cm C. 20cm
8. Hinh bén c6 bao nhiéu hinh vubéng?
A5
B.7
C.9
Il. Tric nghiém tu luin ( 6 diém)
1. Tinh:
156 73 312 875
" 38 39 "7 251
2. Tinh
OX6-11=............... 20:5X06= i




3. Viét s6 thich hop vao chd cham:
a/95; 100; 105;....
b/ 254 ;244 ;234 ; ....
4. Timx:
2Xx=19-7

PE SO 22)
HO VA tBN: e Bai kiém tra dinh ki cuoi ki II
. . 2 Mon toan- lop 2
Lop 2. Truong Tiéu BOC vvovvsvvve Thoi gian 40 phit (Khéng ké thoi gian giao dé)

Ngay kiém tra: ... thang ... ndm 2015

|. Phén tric nghiém ( 3diém)
Khoanh tron vao chir cdi dat trudc cdu trd loi dung

Cau 1. S6 251 docla:
A. Hai traim lim muoi mét.
B. Hai trim nam muoi mot.
C. Hai trim nam mdt.
Cau 2. S6 Bdy tram linh twr viét 13:
A. 74 B. 740 C. 704

Cau 3. Chir s6 9 trong s 190 c6 gia tri bang:




A. 90 B. 900 C.9

Cau 4. S6 16n nhat trong cac sb 938; 983; 839; 893 1a:
A. 983 B. 938 C. 893

Céau 5. Con logn nang 74kg. Con dé nhe hon con lgn 19kg. Vay con dé nang:
A. 93kg B. 55kg C. 65kg

Cau 6. Pong ho chi may gio ?
A. 12 gio 10 phat
B. 2 gio 12phdt
C. 2gio

I1. Phan tw luin (7 diém)
Cau 7 (3 diém). Pit tinh r6i tinh:

65 + 18 487 - 43 413 + 241

Cau 8 (1 diém). Tinh chu vi hinh tam giac biét mdi canh cua tam giac déu bang Scm.
Bai gidai




Cau 9 (2 diém). Quing duong AB dai 167km. Quang duong CD ngan hon quing dudng
AB 15km. Hoi quang duong CD dai bao nhiéu ki-16-mét ?
Bai gidi

Cau 10 (1 diém). Tim s0 c6 hai chit sO biét hiéu cua chit so hang chuc va chit s6
hang don vi bang 5 va tich cua hai chir so6 bang24.

DE SO 23)
I.Trac nghiém:
Khoanh tron vao chir dit trojéc cautra loi ding

Bai 1:Trong céc s6 348; 483; 384; 834; 843 s6 16n nhat la:

A.834 B.483 C.843
Bai 2:S6 gom : 1 tram 7 chuc 2 don vi dugc viét la:
A.127 B.172 C.127

Bai 3:To gidy bac 1000 ddng c6 thé doi thanh may to gidy bac 500 dong ?
A 1to C.172 B.2 to

Bai 4: Chu vi hinh tam giac ABC c¢6 d6 dai cac canh: AB =34 cm; BC =20 cm;AC = 16
cm
A. 70 cm B. 54 cm C. 60cm
Bai 5:Trong hinh v& bénco:
A. 2 hinh tam giac va 3 hinh tir giac
B. 2 hinh tam gidc va 4 hinh tr giac
C. 2 hinh tam gi&c va 2 hinh tir giac




Il. Tuluan ‘
Bai 1: Dat tinh roi tinh
254 + 235 46 + 64 768 — 523 80 — 54

Bai 2: Tim X

467 + x=877 X —214 =612
Xx:5=3 X X 4=20
Bai 3

b)Bé thir nhét chtra duge 768 lit nudce, bé thir hai chira dugce it hon bé thir nhat 235 lit. Hoi
bé thir hai chira duoc bao nhiéu lit nude?

Bai 4 : Viét phép chia co thuong bang so chia.




KIEM TRA PINH KI CUOI KI I

| (O IR 1S) 1 LR Nam hoc:2014-2015
Lop:.... Truong:......cccoeecvveeeeieeeeee e MON :TOAN

Thoi gian :40phut (khong ké thoi
gian giao d¢€)

Bai 1:Tinh nham(24)

2x6=... 3x6=... 27:3= 20:4=...
15:3=... 24 :4 =, .. 4x7= S5x5=...
Bai 2:Dit tinh roi tinh(2d)
356+212 857-443 96-48 59+27
Bai 3:Tinh(2d)
OX4+15=iiiii 30:5:3 =,
780+ 8 gio=..ccceeieiernne 24KmM 2 A=,
Bai 3: Tim x (1d)
X x5=35 x+15=74

............................

...............................

Bai 4: C 24 bt chi mau ,chia déu cho 3 nhém .Héi mdi nhém cé miy but chi

mau?(2diém)

Bai giai




DE SO 25) A) o

TRUONG TH:................ KIEM TRA PINH KY CUOI KY 11 (2014 —2015)
LOp: 2., M6n: TOAN Lép 2 7 ‘
HoVatén: ..., Thoi gian: 40 phut ( khong ké thoi gian giao d¢)
Phan I: 1/ Dung ghi (P), sai ghi (S) vao (1d).

a/ So lién sau cua 891 la 890 c/ Céc s6 289, 305, 350, 355 da xép theo thar  ty ting
dan.

b/ S6 16n nhat c6 ba chir s6 13 999 d/ 900dong — 200dong = 700ddng
2/ Nb6i s6 véi tong thich hop(14).

675 900 + 80+ 9 440 600 + 70 +5
989 400 + 40 404 400 + 4

3/ Khoanh vao s6 16nnhét (1d).542 429 529 490

4/ Khoanh vao chir trude két qua dung(1d)
al........ mm = 1m Ikm=........... m A/100; B/10; C/ 1000
b/4x8+39=" A/ 61; B/ 71; C/ 70

Phén II: 1/ 1/ dat tinh rdi tinh: (2d)
90 — 32 59 + 35 425 + 343 789 —255

2/ Tim x biét (1d) & X - 27 =63 b/ x:4=5




3/ Tinh (1d)40:5Xx4 = .......coooiennie IXT7T+99= ...

4/ Bé thir nhat chira 885l nudc, bé thir hai chira it hon bé thir nhét 2151 nude. Hoi bé thir hai
chira bao nhiéu lit nudce? (1d) Bai giai

5/ Tinh chu vi hinh tir gidc MNPQ c6 d6 dai mdi canh la 5dm (14)
Bai giai

DE SO 26)

HOVA 181w eeeeeeeeee e, PE KIEM TRA CUOI HKII

Lép: 2....Truong T H NAM HOC: 2014- 2015
MON: TOAN

BAI 1: Tinh (3diém

925 95 48 63 503 732
“40 “ 85 Y15 "1 T3 " 55

BAI 2: Tim y ( 3 diém)
y + 300 = 800 y — 500 = 200 600 —y = 300

BAI 3: S6? (1 diém)

+ 3 -2 +5 -3
G [P [mpsC

Piing kY hoc tip bdi dudng Toan 16p 3 6n luyén thi Toan Violympic| C6 Trang — 0948.228.325



BAI 3: (2 diém) Khdi 16p hai c6 102 hoc sinh. Khéi 16p ba c6 127 hoc sinh. Héi ca hai khéi
c6 bao nhiéu hoc sinh?
Bai giai:

BAI 4: ( 1diém) Ké thém doan
thang dé dugc 8 hinh tam giac.

PE SO 27)
HO VA T8N 1o KIEM TRA PINH KI CUOI KI II
Nam hoc: 2014 -2015
Lép:........ TIUONG e, MON: TOAN LOP 2
Bai 1: Tinh nham (24d)
5X9 =, 28 4=....... 3XT =, 400 + 500 =.............
3X8 =, 35: 5= 32: 4=, 800 -200=..............
Bai 2:(24d)
a) Viétso thich hop vao chd cham:
2m=...... dm ; Im-=..... cm  1lkm =...... m ; 8cm=........ mm

Bai 3: Dit tinh rdi tinh (2d)
47 + 39 975- 352 82-35 ; 243 +526
Bai 4: Bién ddu >,<, = (1d)
492.......429 ;. 376......... 673 ; 4x7...32 ;, 654....600+54
Bai 5: (2d) Hoa can nang 32kg, My can nang hon Hoa 9kg. H61 My can nang bao
nhiéu ki-16-gam?




Bai 6: Tinh d6 dai dudng gap khucABCDE, biét mdi doan thing trong dudng gap khuc déu

dai bang nhau va bang Scm.

DE SO 28)
KIEM TRA DPINH KY
CUOI HQCKY II

Mo6n : TOAN - LOP HAI

Bai 1: Khoanh vao chir diit trojéc két qua ding:

1. Mét ngay 6 mdygio?

A. 12 B. 18
2.1m=...... mm
A. 10 B. 100
3. 86 “Sdu tram bamwoiba, viétla: ...... »
] A. 633 B. 603
4. 80830 docla:
A. Tam ba muoi B. Tam tramba muoi

Bai 2: Viét so6 lién trude, so lién sau vao cho cham cho thich hop:

C.24

C. 1000

C.63

C. Tam muoi ba




S6 lién trojéc

So da cho

SO lién sau

786

324

Bai 4: Pattinh rdi tinh:

832 + 152

.........................

........................

.........................

........................

a.

gl =

s0 hinh vudng

28

35

....................................

------------------------------------

*

b. 3 s6 hinh tam giac




a. Mot truong tiéu hoc ¢6 364 hoc sinh trai va 235 hoc sinh gai. Hoi truong tiéu

hoc d6 ¢6 bao nhiéu hoc sinh?

Bai giai

Bai 7: Cho hinh tir giac ABCD( nAw hinh bén)

Tinh chu vi hinh tir giac. 2cm
A 6cm
DE SO 29)

PE KIEM TRA CUOI HQC KY II
Khéi :2
Mon : Toan
Thai gian : 40 phut
Ngay thi :
I/ Trac nhgiém : (6 diém)
e Khoanh tron vao chir céi trojéc cau tra loiding :
Cau 1 :Két qua ctia phép nhan 3 x 8 1a:

A.21 B.24 C.32
Céau 2 : Két qua cua phép chia 32 : 4 1a :
A.9 B.7 C.8

Cau3: Két qua ctia phép tinh 586 — 253 1a :




A. 323 B. 333 C.339
Cau 4 : SO 16n nhat trong cac so6 385, 378, 391 la:

A 391 B.378 C.385
Cau 5 : Trong cac cach viét dudi day , cach viét dung 1a :
A . 1m=10cm B . 1m =100mm C.1m=10dm

Cau 6 : Chu vi hinh tir giac ABCD 1a :

B 4cm
C
5¢c
3cm
’ A 6Ccm \ D
A.17cm B. 18cm C.19cm

1/Bai tap : (4diém)
Cau 1: Timx (2 diém)
al Xx x 3= 27 b/ x:5=4
Cau 2 : Bai toan ( 2 diém )
Doi Mot trong duge 350 cdy , doi Hai trong duoc it hon doi Mot 140 cay. Hoi doi Hai
trong duoc bao nhiéu ciy ?




PE SO 30:

Bai 1: (4d) a). Viét cac s6 ¢6 2 chir s6 ma chir s6 hang don vi la 4:
b)Tinh tong cua s6 10n nhét va sb bé nhat trong cac sb vira viét:
c)Vlet tlep 3 sb vao day: 19, 16, 13, ....... e e

Bai 2: (4d) S6 bé nhat ¢6 3 chir sb khac nhau la: ..............

Pién s6 thich hop vao 6 trong:

64 | 2{ | 80-[ ] = 56-[] 9 1+ [|] =9

Bai 3: (3d)
a. Em hoc bai luc 7 gio toi.Lac do la .................. gio trong ngay.
b.Mot thang nao do cé ngay chua nhat 1a 17.Vay ngay cha nhat dau tién cia thang do

Bal 4:(3d): An va Binh chia nhau 18 nhan vd.An ldy s6 nhan vo nhiéu hon Binh va
s6 nhdn v& ctia An nho hon 11.Vay An d3 lay nhan. Binh da 14y nhan vo

Bai 5 : (4d): Lan va Ha di cau cd.Lan cau duoc so ca bang so6 lién sau s6 bé nhat c61
chit s. Téng sb c4 cua hai ban 13 s6 16n nhat c6 1 chir s6. Hoi mdi ban cau duoc méy
con c4?

Bai 6 : (2d) Ké thém 3 doan thang dé hinh v& c6 thém 4 hinh tam giAc.

PE SO 31:
Bai 1: (2 diém)

- Vé6i 3 chit s6 4, 0, 6. Viét tat ca cac s6 co 2 chit sd
- Viét tt ca cac sd c6 2 chir s6 ma chit s6 hang chuc kém chit s6 hang don vi 1a2
Bai 2:

a) Pién dau + ; - vao 6 vuong ( 2 diém)

90 180130 [14010120=100 16 11241120=20
b) Tinhnhanh
11+28+24+16+12 +9 27 +45- 27— 45

Bai 3: (3 diém)
tim 1 s6 biét rang s6 d6 cong voi 28 r6i cong véi 17 thi duogce két qua 1282
Bai 4: (2 diém)  Bién sb thich hop vao [ sao cho tong s6 ¢ 3 6 lién nhau = 49
L | f2s] 8] | [ [ | [ [ | |

Bai 5: Hinh bén c6 (1 diém)




O hinh tam giac

O hinh tir gidc /\

PE SO 32:

PE BAI
Bai 1: Cho cac s6:0,1,3,5
a. Lap cac so ¢o 2 chir s6 khac nhau tir cac sé dacho.
b. Tinh tong cac s6 chan lap duoc gtrén.
Bai 2; Viét s6 thich hop vao C
a. 1,3,4,7, 11,1, [0, 0]
b
X3 +6 4 -2
> > > | |

Bai 3:
a. An sinh nhét ngay ndo ? ma ctr 4 nam moi duoc to chire sinh nhét 1 1an ?
b. Néu Nam cho Ha 4 vién bi thi sé bi ctia 2 ban bang nhau, va mdi ban c¢6 18 vién bi. Hoi

trude khi cho Nam ¢ bao nhiéu vién bi ? Ha c6 bao nhiéu vién bi?
Bai 4: Hinh vé bén

-CO .o hinhtam giéc
-Co..... hinh tr giac 3
Bai 5

Trong mot phép trur ¢6 hi¢u béng s6 trir va sb bi trir hon sd trir 27 don vi. Hoi s6 bi

trir s& bang bao nhiéu ? Hiy viét phép trir d6 ?




PE SO 33:
Bai 1(6 diém).
1. Viétsd chén 16n nht ¢ hai chir s6 ma tong hai chit s6 la 13

2. Viét s6 16 nho nhat cd hai chit s ma chir s6 hang chuc gép 3 lan chit s hang don vi

3. Viét tiép vao 0 tréng; 0,1,1,2,4,7,
Bai 2; (4 diém) Cho céc chir s6: 0,1,2,3:

1. Viét cac sb co hai chit sb khac nhau tir cac sb trén va sap xép cac sb do theo thir tw 16n dén:
2. Viét s6 16n nhat & trén dudi dang tich cia mot sb voi 4:
Bai 3; (3 diém).

1. Tur10 gio sang dén 2 gio chiéu, kim dai va kim ngn cta déng hd gip nhau. . ... lan.

2. HOm nay la thir hai, ngay 14 thang 4. Con 8 ngay nira la sinh nhat ctia Lan. Vay Lan sinh nhat vao

Bai 4: (4 diém).

Tong s tudi ciia me va con nhiéu hon tudi con 1a 50 tudi. Me hon con 27 tudi. Tinh
s6 tudi ciia mdi nguoi.
Bai 5; ( 3 diém).

Hinh v€ bén co6:

.......... hinh tam giac. / / \ \

.......... hinh tir gidc.

PE SO 34:

Bai 1 (4 diém ) : Pién sb thich hop vao [
13+4=1[]-13 12+24<[]-13<88-50
1-7-1>10 87 - 7- [1 =140

Bai 2 (3diém): Khoanh tron nhitng s6 cé thé dién vao [
3+12-4<[ -5<15 cécsb la: 12,13,14, 15, 16, 17, 18.




13+ 6 <[ +11 cacsdla:1,2,3,4,5,6,7,8, 9, 10.

Bai 3 (3 diém ) a, Viét cdic sé ¢ 2 chir sé ma hang don vi 12 sé lién sau ciia s6 chuc.

b, Viét cdc s6 cO 2 chir s6 ma téng 1a s6 bé nhat c6 hai chir sé.

Bai 4 ( 3 diém ) : Thang nay Binh dwoc rdt nhiéu diém 10. Binh khoe véi me, néu con cé gang
thém 5 diém muwoi nita thi con sé duoc 30 diém muoi . Hoi Binh dwoc md'y diém muoi ?

Bai 5 (2 diém ) : Mai 1am bai va hoc bai liic kim gio chi vao sé 7. Mai hoc xong va di ngi sau 2

gio. Hoi lac Mai di ngui kim gio chi vao s6 mdy ? A B
Bai 6 ( 4diém ) Hinh bén c6 : O

2 hinh tam giac, ? doan thang. Ké tén cac doan

thang C D
PE SO 35:

Bai 1: Cho cacs61,0,4
- Viét cé&c sb c6 2 chit s6 tir cac chit s6  trén.
- Xép cac so vira viét duge theo thir ty bé dan.
Bai 2:Pién déu +, - vao LI

1102091010 =10 180903 05=1
Bai 3:
bi¢ sd vao 6 tréng sao cho tong 3 6 lién nhau bang 70.
R I (N R S S N
Bai 4: Khoanh tron vao cac s6 cé thé dién vao [ thoa man
17+5<7+0+5<90 -65 Céc sd 1a: 10, 11, 12,13,
Bai b:

a/ Timx x+15=39+41

b/ Hiéu 2 s6 1asb 1énhd nhéat ¢6 2 chit sb. Biét s6 trir bang hiéu s6.Tim sb bi trir._
Bai 6: S6 keo ctia Lan 12 s6 nho nhét ¢6 2 chir sé gidng nhau. Lan cho Hoa sé keo 1 s6
chin nho nhat ¢6 2 chit sd. Hoi Lan con bao nhiéu ci keo?

Bai 7: Ké thém 1 doan thang dé hinh dudi c6 3 tam giac, 3 tir giac.

DE SO 36:

Bai 1:

1/ Cho céc s6 : 3,0,5,2

a/ 1ap céac sb co hai chit s6 khac nhau

b/Tinh tong cac s6 chan chyc vira lap duoc ¢ trén

2/ Pién cac sb thich hop vao 6 tréng sao cho tong cac sd & ba 6 lién nhau déu bang 100
L[ 123] [31] | | | |

Bai 2: 1/ Tim X biét x 13 s6 c6 mot chit sd.
al2+x >8 b/ 7—x<3
2/ Dién sdvaochd chim. aldx.. =32




b/...:2+... =36 c/17<...x2<19

Bai 3: Diing c6 18 vién bi gé)m cac loai: xanh, do, tim, vang. Trong do bi xanh, bi do, bi tim
moi loai c6 4 vién, con lai la bi vang. Hoi Diing ¢6 mAy vién bi vang ?

Bai 4: Thi hai tudn nay 1a ngay 12 thang 3 vay

a/ Thir hai tuan sau la ngay may‘7

b/ Thi hai tuan trudce 13 ngay may ?

Bai 5: Cho hinh v& bén, hay ké thém mdt doan théng dé c6 mot hinh chit nhat va 4 hinh tam
giac.

PE SO 37:

Bai 1: (4 d). 1, Viét s6 bé nhat ¢ 3 chir sd.

2, Viét sé 16n nhat co3 chir s6.

3, Viét s6 ¢6 2 chir 5O ma chir s6 hang don vi gap 2 1an chir s6 hang chuc.
Bal 2 (5 @) a, Pién chit sb thich hop vao 6 trong:

_ ! 2 + 7 . 3
o 3 4 23
7 3 8 8 6 1 4
b, 8iOn se? X2 + :3-5
o O — 2 O— )

Bui 3(3®) N
a, Lan sinh vpo nguy npo mu ce 4 n"m Lan mii ®+ic sinh nhEt
®0ng nguy meét ICn?
b, Thg hai tuCn npy Iy ngpy 2 th.ng 4. Hai thg n'm tuCn sau
n+a Iy nguy nuo ?
Bui 4(5®)

Lan v Hu ¢ mét sé que tYnh. Lan cho Hu 5 que tYnh n?n sé que tYnh cfia hai
bin b»ng nhau viu mgi bin c& 20 que tYnh. Hai treic khi cho, mci bn ci bao nhi2u que tYnh ?
Bai 5 (3d). Hinh vé bén co:

.............. hinh tam giéc
.............. hinh tr giéc.
PE SO 38:

Bai 1: (6 diém)




1, Cho cac chit b 0, 1, 3, 5.
a. C4c s6 c6 hai chir s khac nhau tir cac sé trén
b. Tinh tong cua sb 16n nhit va sé nhé nhat trong c4c sé vira tim dugc.
2, Viét tiép 3 s6 thich hop vao 6 tréng.
1, 2,358 [ ;[ ;L]
Bai 2: (4 diém).
1, Viét tat ca cac s co hai chit sé ma tong hai chit s6 ciia mdi s6 bang 11.
2, Pién diu +; - ; = thich hop vao 6 tréng.

37[]28 [ ]5[ 4 37 J28[ 5[ |4
37[ ]28[ |5 |4

Bai 3: (3 diém)

C6 hai thiing dau dyng dau, thiing tht nhat chua 51 lit diu. Néu d6 tir thiing thir nhat
sang thuing thr hai 15 lit dau thi s6 dau hai thing bang nhau. Hoi lic dau thing thi hai
chtra bai nhiéu lit dau?
Bai 4: (4 diém)

Hinh vudng c¢6 9 6, mdi 6 viét mot trong cac so tir 0 dén 8.
Hay dién cac 0 bi x04, biét rang tong cac sd trén 4
cung mot hang, mét cdt, mot dudng chéo déu c6 két qua béng nhau.
Bai 5: (3 diém)Cho hinh v& sau: A
a, Hinhvébénco:................... tur giac. K
b, Hay ké tén cac hinh tirgiac do.......... E

PE SO 39:

Bail:(6d)
1, Cho céc chit s6 : 0,1,2,3.
a, Lap cac s0 ¢o hai chir s6 khac nhau tir cac chit s6 trén .
b, Tinh téng cac s6 16n nhat ¢6 hang chuc 1a 1,2,3; vira viét duoc
2, Viét tiép 3 s6 thich hop vao chd chaim 1,2,3,5,8, ..., ...,
Bai2 (5 d)
1:Tong 16n nhat cta hai s6 ¢6 mot chit s6 1a
Téng bé nhét cia s6 c6 mot chir va s co hai chit s6 1a
2, Tht hai tudn nay la ngay 19 thang 3. vay ;
Thi hai tuan trudc 1angay ...................
Thir hai tuan sau la ngdy ..................... :
Bai3: (5diém)

Néu Lan cho Nga 12 nhan vé thi s6 nhan vé cua hai ban bang nhau va mdi ban ¢é 21

nhén v¢. Hoi trude khi cho Lan c6 bao nhiéu nhan vé, Nga c6 bao
Nhiéu nhan voNga c6 bao nhi€u nhan vo.
Bai4: (4diém)

I; Hinh bén co ...... hinh tam giéac




Cé....... hinh tr giac.
2; Hay ké thém mdt doan théng dé hinh bén co
7 hinh tam giac .

PE SO 40:
Bai 1: (3 diém)
a) SO lién trude cua 223 1a......... ,S lién trude cua a la....... , SO lién trude ciam + 1 1a:......
b) S4 liénsau cua 223 1. SO liénsau cuaa ... ,SO liensau caam + 1 lai... ......
c) Viét tiép 3 s6 vao day sb sau: 3,6,9,12,.......... e R

40, 36, 32, 28, ................ e e

Bai 2: (6 diém) Sa 2

Bai 3: (3 diém)

Cho hai s6 ¢6 3 chit s6

a) Hai s6 d6 c6 cing so tram va s chuc. Nhung céc s6 don vi hon kém nhau 5 don vi. Hai
s0 d6 hon kém nhau..........c...cceveeveennee. donvi.

b) Hai s6 dé cung so chuc va so don vi nhung hai sé tram hon kém nhau 3 don vi. Hai s6
do hon kém nhau............................. don vi.

Bai 4: (5diém)
Ha c6 40 vién bi gom hai mau xanh va dé. ha cho TG 14 vién bi xanh thi Ha con 12 vién bi
xanh. Hoi Ha c6 bao nhiéu vién bido?

Bai 5: (3diém)

Hinh vé& dudi ddy c6? doan thang,? hinh tam giac,? hinh t giac

PE SO 41:
Bai 1: (3 diém) Cho cac chir s6:0,2,3,5.

a) Viét cac s6 chin cd hai chir s6 khac nhau tir cac chir s trén.
b) Viét cac sb 1& o hai chir s tir cac chir so trén.
Bai 2: (5 diém)
1) Hai sd c6 tong 1a 73. Néu thém vao mot sb hang 27 don vi va giir nguyén sé hang kia
thi tong mai 1a bao nhidu? ( Viét ca phép tinh).
2) Viét cac sd c6 hai chit sé ma chir sé hang chuc gap 3 chir s6 hang don vi.




3) Dién sb thich hop vao 6 trong dé khi cong 4 sé & 4 6 lién nhau bat ki déu co tong 1a
35.
I ) S N
Bai 3: (5 diém)
1) Tinh nhanh:
19+27+21-17 2-4+6-8+10-12+14
2) Thu ba dau tién cta thang tu 1a ngay mong 3. Hoi cac ngay thir ba tiép theo cua
thang tu la nhimg ngay nao?
Bai 4: (3diém)  Me mua vé 25 qua trimg ga va mdt chuc qua trimg vit. Me biéu ba 13
qua. Hoi ca hai loai me con bao nhiéu qua trimg ?
Bai 5: Hinh bén co: ?doan thang, ? Tam giac. ? TG giac.

PE SO 42:
Bai 1: (4 diém)
a) Viét tat ca cac chir sé co hai chir s& ma tong hai chir s6 cta s6 d6 bang sb nho nhat
c6 hai chitrs6. b) Tinh tong cac sdlap duoc & trén
Bai 2 : (5 diém)
1. Timx
Q) Xx2xX =28 b) X:2xX=8
2. Tinh nhanh
a)10-9+8-7+6-5+4-3+2-1
b)1+3+5+7+9+10+8+6+4+2+0
Bai 3 : (6 diém)
1. Nam nay ki niém ngay quéc té lao dong 1- 5 vao thir 3
Nam nay ki niém ngay thanh 1ap d6i 15-5 vao thir .......
Nam nay ki niém ngay sinh nhat Bac 19-5 vao thir .......
2. Hoa, Mai, Hué cuing gap thuyén duoc tat ca 60 chié. SO thuyén ctia Hoa it hon s6
thuyén cua Hué 13 3 chiéc. S6 thuyén ctua Hoa va Mai cong lai duge 37 chiée. Hoi mdi

ban gip dugc bao nhiéu chiéc thuyén ?
Bai 4 : (4 diém)
Hinh v€ bén ¢6 :? hinh tam giac, ?hinh tr gidc

Bai 5 : (1 diém ) =\

Hiéu 16n nhat cua hai s6 c¢6 hai chir s6 khac nhau 1a bao nhiéu ?

DE SO 43:

BAI 1:a/ Viét cac s6 c6 hai chir s6 ma chit s6 hang chuc kém chit s6 hang don vi 1a 4:
b/ Tim hai s6 khi biét tong ctia chung bang 8 va hiéu tich ctia chung bang 0.

BAI 2: a/ Viét méi biéu thirc sau thanh tich hai thira soé;

AX3+AX2 =i, TR 3X5+3= e,
b/Dién so thich hop vao 6 trong:
] i5+432=32 27x | ] +14 =41




35: [ -17=18 || x12 + 43 = 43

BAI 3: a/Tim X X x5=12+18 X +X +X -12 =15

b/ Viét s6 x bé nhdt khi 45< X -6 <58

BAI 4: An c6 mft s6 v&, An viét hét 7 vé, con lai 8 v6 chua viét. Hoi An c6 bao nhiéu
quyén vo?

b/ Tung c6 mot sd keo , Tung cho anh 2 chiéc thi sb keo hai anh em bang nhau. Vay Tung
hon anh............. CALKEO, VI oo

BAI 5
R \
a/Gach 2 gach  vao §so hinh tron trong 50000
N . o1 O0O0OO0O
3 =se5
hinh vé , va gach 1 gach vao 0000 O
hxnh tr3n cBn I4i.
b/ Hxnh vl b?n c&;.... Hxnh tam gi_c
..... Hxnh tg gi.c.....Hxnh vu«ng. AN

DE SO 44:

Bai 1: (4 diém)a/ Viét cac so tir 31 dén 40 theo thir tur giam dan:
b/ Trong céac s6 vura viét duoc, hi€u cua so 16n nhat va s6 bé nhat 1a:
¢/ Viét hiéu d6 dudi dang tich cua 2 thira so6:

Bai 2: (7 diém) - 1/ So?

x3<12 2X9< X9
12 >2 D-32:16+20—19
41<D+16<44 9>D:2>7
é’a.Té,”'"(QZ?S?.) 5% 5x 2 26+ 17 + 23 - 24

1/ Thir hai tudn nay 1a ngay mung 2. Hoi thir tu tuan sau 14 ngay nao? Vi sa0?

2/ Ba nam trude Tan 18n 6 tudi. Hoi sau 5 nim nita Tan bao nhiéu tudi.
Bai4: (3 dlem) Veé hinh minh hoa:

C6 6 cay trong thanh: 3 hang, mdi hang 3 ciy va 3 hang mdi hang 2 cay
PE SO 45:Bai 1 (4 diém)

a) Tim s 16n nhét dién vao chd cham:




90>91-.....>85 148 < ...... <155
b) Cac sb c62 chir sé6 ma tong cua chir s6 hang chuc va chir sé hang don vi bang 5
Bai 2 (4dicm):

a) Dieén so:
-28=15-3 18:L_1=12:2
14=2x3 3<15: <6
b) Pién du phép tinh va sb thich hop vao 0 tréng:
10 g ] 3
16 00 6 0
74 25 6 0

Bai 3 (4 diém):
a) Viin6i: "6 gio chang khac gi 18 gio". Thu ndi: " 6 gio va 18 gidr c6 khac nhau day
chi!". Em hay cho biét Vii muén néi gi? Thu mudn ndi gi?
b) Ngay thtr 2 dau tién ciia thang 4 langay 6, vay trong thang 4 c6 may ngay thir 27

Bai 4 (5 dlem) Trong dip tét trong Cay mia Xuan vira qua 16p em trong cay duoc 18
cay cac loai bao gom: vai. nhan, cam, moi loai 4 cay, con lai la cdy bong mat. Tim s6 cay
bong mat 16p em trong duoc?

Bai 5 (3diém): Hinh v& bén c6 ? hinh vuéng ? hinh tam giac

PE SO 46: Bai 1 : (6 diém)

1- Cho cac chirs6:0,1,2,3 a- Viét tat ca cac s6 c6 hai chir s6 khac nhau tir cac
s6 trén b- Tinh tong cac s6 chan vira viét duoc & trén:

2- Viét tiép thich hop vao 6 tréng. 1:4; 7. 0;0; 0

Bai 2 (5 diém)
1- Véiba chir s6 1; 0; 6 a- Viét sé c6 ba chir sé cod giatrl 16nnhat
o b- Vlet 50 ¢o ba chit s6 c6 gia tri nho nhat
2- Bién so : x3 (12 |:...] 3

»
>

»
|

2 |x.. |14 |+./30
Bai 3: (6 diém)
1- Thir ba tuan nay langay 10 thang 4 ‘
- Thir ba tuén trude 1a ngay bao nhiéu?- Thir ba tuan sau la ngay bao nhiéu ?
2- Neéu thai cho binh 6 vién bi thi s6 bi ctia 2 ban ban bang nhau moi ban c0 25 vién. Hoi
truéc d6:  +Thai c6 bao nhiéu vién bi?  + Binh c6 bao nhiéu vién bi?
Bai 4: (3 Piém ) Cho hinh v& sau
hay ké thém 3 doan thang
deé c6 4 hinh tam giac.

~




PE SO 47: BAL 1:(5 diém)

a. T cac chitsb 1,3,5,7 hay viét cac sb co6 hai chit sd khac nhau nho hon 50 roi tinh

tong cua sd 16n nhat va sé nho nhét trong cac sb d6

b. Dién vao 6 tréng chit sb thich hop ( chit s6 & cac 6 khac nhau )

+L 1+ + + + =

BAI 2 : Pién sb,dién dau thich hop vao 6 tréng :

5 5/ |5 5 5=3 2 + 8 =42

4 4 4 4 4 =5 1 +27 = 7+24
X X 4 =6X 8 x -3 X =10

BAI 3: Cho hinh vé bén . Ha h 2 gach

2 eI veach2ech (8) 156 o

vao — so 0tron vagachl gach( 7 ) vao _ - o 0O
3 S Onan® ¢

A A o . . DJJ ]

sO O tron con lai . o oo

BAI 4: Cho tam giac ABC c6 do dai canh AB bang ntra canh BC va bang 5cm, do dai canh

AB = AC. Tinh chu vi tam giac ABC.

BAI 5: a.Trén hinh v& bén c6 ? tam giac ? tir giac .
.2 .doan thang .

b. Tim s6 con thiéu :

;




PE SO 48: Bai 1 (2d)

Dién s thich hop vao 6 tréng :

5+ =08 7 - 59 = 5

6 - 2=24 5 + 6="177
Bai 2:(4d)  a)Diéndiu +, - thich hop vao chd chdm :
14....5...7=12 38.....15.....14= 39
b) TimX: X+ X+X-(X+X) =29+43 X+ X+X-33=27
Bai3: (24) , | -
Dbién s6 thich hop vao 6 trong sao cho tong cua 4 6 lién ti€p bang 72.

| [s8 | |15 ] [3[ [ [12[ [ [ |12 |

Bai 4 (3d)

Ngay 3 thang 2 nam 2001 14 thir ba . Hoi :Ngay 11 thang 2 nam 2001 1a thir may? Trong
thang 2 ¢6 ? cht nhat ? ( Biét rang thang 2 d6 c6 28 ngay )
Bai 5 : (5d) Nam va Bic ¢6 cing mot s6 nhan vo . Nam vira dugc me cho thém 36 nhan vo
. Nam cho Béc 19 nhén vé . Bay gio Nam va Béc ai nhiéu nhan v hon va nhiéu hon bao
nhiéu ?
DE SO 49:
Bail:(2diém) Cho céac chirsd 1, 2, 3.

a, Hay lap c4c sb co hai chir so khac nhau tir ba chir s trén.(1diém)

b, Tinh téng céc s 16n nhét o hang chuc 12 1,2,3 vira tim duoc.
Bai 2(2diém)

a, Viét tiép 4 so thich hop vao day s6 sau 1,2,3,5,8,..c.crevevrvieyeneny

b, Tim hiéu 16n nhat cta hai s6 ¢6 hai chit $6 18......oveveveeeeeeeeeeeeeeen.,
Bai 3:(4diém)

a, Nam nay An 6 tudi.Sau 3 nam nita thi tudi ctia me gap 4 lan tudi ciia An. Hoi me
nim nay bao nhiéu tudi? .

b, C6 28 cai keo chia cho cac em bé. Mbi em duoc " $0 keo do .

Hoi: a, Co méy em duoc chia keo?
b, M6i em dugc may cai keo?
Bai 4:(2diém)

Hinh vé bén ¢o :

i hinh tam giac.
2,y e Hinh tr giéc.




PE SO 50:

Bai 1: (4,5 diém)
a) Viéttat ca cac s c6 hai chir sé ma tong cac chir s6 ctia nd bang 16 va chir s6 hang
chuc hon chir s6 hang don vi 14 2 (c6 giai thich).
Cho 3 chits6 0, 5, 8.
- Hay viét tat ca cac sb c6 hai chit s6 tir cac chir sd trén
- Viét cac s6 trén theo thir ty tir bé dén lon
Bai 2: (5,5 diém)
a) bién chir s6 thich hop vao 6 trong dé duogc phép tinh ding.

12 2 [] 7] 8 2 18
+ + - - -
10] 15 HinN ] 4 7
8 1 4 3 2 4 4] 19
b) Tim x: X—-17=18 +25 X:5=2x4+7

Bai 3: (6diém)
a) Mai c6 28 bong hoa. Mai cho Hoa 8 bong hoa. Hoa lai cho Hong 5 bong. Luc nay
ba ban déu c6 s6 bong hoa bang nhau. Hoi lic dau Hoa va Hong mbi ban ¢ bao nhiéu
bong hoa? o
b) Ngay sinh nhat cua Hing la 20 thang 9 la ngay Chu nhat. Hay dién tiép vao vao
cho cham ngay cua thang.
- Chu nhat tuan dau cua thang la ngay nao?
- Chu nhét cubi cung cua thang 1a ngay nao?
Bai 4: (4 diém)
a) Tinh nhanh: 10-9+8-7+6-5+4-3+2-1
b)Hinh bén c6 :
S hinh tam giéc.
S hinh trgiac.




